
Projektingenieur (m/w/d) - Prozesstechnik -
Befristung
Stellen-ID: 60455
Standort: Wien, AUT
Karrierestufe: Experte
Fachbereich: Technik
Beschäftigungstyp: Befristete Anstellung

Octapharma ist auf die Entwicklung und Herstellung von hochreinen Arzneimitteln aus menschlichem
Blutplasma spezialisiert. Als Teil eines Familienunternehmens ist Octapharma Wien nicht nur der
größte Produktions-, sondern auch ein erfolgreicher Forschungsstandort der Octapharma Gruppe.
Da unser Standort laufend wächst, suchen wir ab sofort zur Verstärkung unseres Teams.

Diese Position wird befristet bis 31.03.2029 im Ausmaß von 38 Wochenstunden gesucht. 

 

Ihre neuen Herausforderungen, die Sie begeistern:

Eigenverantwortliche Mitarbeit in einem interdisziplinären Engineering- und Projektteam zur
Umsetzung strategischer Investitionsprojekte am Standort Wien
Verantwortung für die verfahrenstechnische Detail- und Ausführungsplanung sowie
selbständige Abwicklung von Teilprojekten inkl. Inbetriebnahme und Qualifizierung von Anlagen
im GMP-Umfeld
Interne Schnittstelle für technische Abklärungen mit Produktion, Instandhaltung und
Projektleitung, sowie Zusammenarbeit mit externen Partnern wie Planungsbüros, Lieferanten
und Behörden
Einholung und Bewertung von Angeboten, Lieferantenauswahl sowie Bestellabwicklung
Koordination und Überwachung von Baustellen inkl. Termin- und Kostenkontrolle
Erstellung technischer Dokumente sowie Unterstützung bei der GMP-Dokumentation 

Ihr Profil, das uns überzeugt:

Abgeschlossene technische Ausbildung (FH/ Universität) in Verfahrenstechnik, Maschinenbau,
o.ä.
Mind. 5 Jahre relevante Berufserfahrung (idealerweise in der pharmazeutischen Industrie), mit
nachweislicher Erfahrung in der (Teil-) Projektleitung  
Expertise im Anlagenbau komplexer verfahrenstechnischer Anlagen
Kenntnisse in Mess- Steuer- Regelungstechnik bzw. Automatisierungstechnik
Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Engagierte, teamorientierte und belastbare Persönlichkeit mit ausgeprägter
Kommunikationsfähigkeit, zielgerichtetem Arbeitsstil und Durchsetzungsstärke 

Unsere attraktiven Benefits für Sie:

Vielseitige Aufgaben in internationalem Umfeld, Flexibilität und Eigenverantwortung
Verlässlicher Arbeitgeber mit großzügigen Sozialleistungen und marktüblicher Bezahlung.
Vertraute Umgebung eines Familienunternehmens mit Benefits wie Do & Co
Betriebsrestaurant, außergewöhnlichen Mitarbeiter*innen-Events und vielen mehr:
 

Zusätzliche Informationen:

Das KV-Mindestbruttogehalt (Chemische Industrie) für Ihre neue Position beträgt EUR 4.270,14. Wir
sind bestrebt Ihr Gehalt an Ihr Profil und Ihre Qualifikationen anzupassen, daher besteht die
Bereitschaft zur Überzahlung.

 

Wir freuen uns über neue engagierte Mitarbeiter*innen, mit denen wir unser starkes Wachstum
gemeinsam vorantreiben können, um unseren Patienten weiterhin ein besseres Leben zu
ermöglichen-denn es liegt uns im Blut! Liegt es Ihnen auch im Blut? Dann freuen wir uns über Ihre
Bewerbung über unser Online-Karriereportal.

Ihre Ansprechpartnerin:

Stephanie Pistauer, BA MSc
Octapharma Pharmazeutika Produktionsges.m.b.H.
Oberlaaer Straße 235, 1100 Wien,
T: +43 (1) 610 32 - 1308

Über Octapharma

Octapharma ist eines der weltweit größten Unternehmen, das humane Proteine aus
menschlichem Plasma und humanen Zelllinien entwickelt und herstellt. Mit mehr als 11.000
Mitarbeitenden unterstützen wir die Behandlung von Patientinnen und Patienten in 120
Ländern mit Produkten in drei therapeutischen Bereichen: Immuntherapie, Hämatologie und
Intensivmedizin. Mit sieben Forschungs- und Entwicklungsstandorten sowie fünf
hochmodernen Produktionsstätten in Österreich, Frankreich, Deutschland und Schweden
betreibt Octapharma zudem über 195 Plasmaspendezentren in Europa und den USA. 
Seit vier Jahrzehnten engagieren wir uns für die kontinuierliche Verbesserung der
Versorgung von Patientinnen und Patienten weltweit.

Jetzt bewerben

https://iventajobdata.eu/bestmedia/img/2094661/1826868/Cl/e6c049cccee75e51c43fe188d7cf2b0cfb7c0cd6/L8070195/JeyJvbGRsaW5rIjoiaHR0cHM6Ly9jYXJlZXJzLm9jdGFwaGFybWEuY29tL2pvYi1pbnZpdGUvNjA0NTUvIiwiemwiOiJjYXJlZXIudHVncmF6LmF0In0=

